评价试题
1.小朋友伸直胳膊可以拿到高135厘米的物品，他的风筝挂在了3米高的树枝上，现在有三根木棍:第一根2米，第二根1米75厘米，第三根1米5分米，不能帮他拿到风筝的木棍是(       )。
A．第一根       B.第二根      C.第三根    
（答案：C）
2.将下面卡片上的两个数相加，其中和最大的是（     ）。
[image: ][image: ][image: ]A. B.              C.
                                              （答案：A）
3. 向阳小学组织学生们在学校演播厅观看电影《我和我的祖国》，各年级学生人数如下表。学校演播厅有500个座位，下面方案中合理的是（     ）。
	一年级
	二年级
	三年级
	四年级
	五年级
	六年级

	229人
	201人
	245人
	249人
	278人
	267人


A. 一、二年级一场；三、四年级一场；五、六年级一场
B．一、四年级一场；二、五年级一场；三、六年级一场
C．一、六年级一场；二、五年级一场；三、四年级一场
（答案：C）
4.估算378+481时，下面说法正确的是（     ）。
 A.它们的和比700小   
B.它们的和比900大    
C.它们的和肯定不到900
（答案：C）
5.下面算式中，与算式292+439的结果最接近的是（    ）。
A. 290+400      B. 290+440    C. 299+399
（答案：B）
6.下面算式中，计算结果比400小的是（       ）。
A.119+201        B.258+171     C.349+226
（答案：A）
7.下面算式中，计算结果比500大的是（       ）。
A.248+181        B.106+438       C.619-203  
（答案：B）
[bookmark: _GoBack]8. 妈妈去商场购买了三件商品，这三种商品的价格分别是：198元、216元、123元。下面的三种情况中，使用估算比精确计算更有意义的是（     ）。
A．妈妈想知道自己带的600元钱够不够时。
B．妈妈想知道自己付了600元钱能找回多少钱时。
C. 妈妈被告知应付多少钱时。
 (答案:A)
[image: ]9.茶杯的价格比茶壶便宜，如果茶壶和茶杯各买一个，妈妈不可能产生的费用是（       ）。



A.70多元        B.80多元        C.90多元 
（答案：C）
10.妈妈买了一件上衣和一双鞋一共花了700多元。下面选项中，可能是上衣和鞋子价格的是（    ）。
A．349元和292元    B.449元和238元    C. 387元和335元
                                                （答案：C）
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